CUMPLIMENTAR TANTOS CUESTIONARIOS DEL MODULO SIN INGRESOS COMO INDIVIDUOS HAYAN
RESPONDIDO NEGATIVAMENTE A LA PREGUNTA E21 DEL MODULO DE ESTRUCTURA FAMILIAR,

ANOTANDO EN CADA CUESTONARIO SU CORRESPONDIENTE NUMERO DE ORDEN.

MODULO SIN INGRESOS

N.° DE ORDEN |_ _|
S5 S6 S7 S8 S9
CALIFIQUE SU < CUANTO TIEMPO ) S| CONSEGQIR LA VIVIENDA DE
GRADO DE LLEVA EN ESTA ¢CUAL ES EL PRINCIPAL MOTIVO DE LA NECESIDAD CARACTERISTICAS Y PRECIOS
NECESIDAD DE SITUACION DE DE ACCEDER A UNA VIVIENDA? ¢Y EL SEGUNDO ¢ DONDE PIENSA / LE GUSTARIA RESIDIR? | ADECUADOS A SUS NECESIDADES
ACCEDER A UNA NECESIDAD? MOTIVO? SIGNIFICARA CAMBIAR DE MUNICIPIO.
PRIMERAVIVIENDA : ¢(ESTARIA DISPUESTO A ELLO?
1. Motivo 2. 2° motivo
A A principal
MUChaE‘eies'dad Me”°sudila”° A CASAISE oo o1 o1 A E’e".“o del mismo
ario .. A.Si, creo que si.
B. B B.Mvir en pareja ......ccccoeeveveueuennnnne o2 o2 B. Dentro del mismo o1
Bastante necesidad. Entre 1y2afios MUNICIPIO . a2
bz b2 C. Ind: di de la familia
.Ini epfen izarse de la C. Dentro de la misma B. No, creo que no
c c para vivir por su cuenta.............. o3 a3 comarca o2
Alguna necesidad Entre2y4afios
03 os D. Tiene que trasladarse D. Aotra comarca de la C. NsIN
por motivos de trabajo............. 04 O4 C.A. del Pais Vasco............ 04 : c
D D as
i 4 fi E. NS/NC oo a5->
Pocanecesidad Més de 4afios E. Otros motivos (especificar)........ as as
04 04
S12 S13 S16 S19 S20
¢CUAL SERIA EL REGIMEN DE (SE PLANTEARIAN EN ALGUNA ¢ CON QUE PERSPECTIVA f&“&ggs;iﬁiﬁﬁ\'h&%imuf
TENENCIA PREVISTO PARA LA CIRCUNSTANCIA OPTAR POR EL TEMPORAL SE PLANTEARIA LA NECESITA EN LOS PRC’)XIMOSDOS ¢Y ENLOS DOS SIGUIENTES?
FUTURA VIVIENDA? REGIMENDEALQUILER? OPCION DE ALQUILER? AROS?
A.  No, en ningln caso ... 04> A. Paraunplazo
corto de tiempo
A. En propiedad ... 0 1 =2 B. Si,silasrentas fuesenmas (menosde2afios)..... 0.1
asequibles.........oorieinnns 01
B.En alquiler......... o2 B. Pargun pla_zo A. Muy probable ........ O1 A. Muy probable.......... 01
C. Si, silas viviendas de medio _detiempo
) ) ! i B.Bastante probable .[J 2 B.Bastante probable....[J 2
C. Alquiler con opci6n alquiler estuviesen (2a5afios)......cccccuue o2 p pi
acompra .......... 04 en mejor estado ................. 02
P ! C. Paraplazolargo C. Poco probable ... .0 3 C. Poco probable.. .... o3
- . detiempo (mésde
D. Indistintamente.. O 3 D. Si, otras razones o
! 5aM08) .......ccooeine [m}
(especificar)...........ccouw..... mk] ) s D. Nada probable..... .1 4 D. Nada probable.. ... 04
D. Como opcién
Joornrerrn el definitiva.................. os
E.NS/NC...oooveiiciccc 05> E. Ns/NC......... 04

S29B (antigua S70)

S30A (antigua S71)

¢CUANTAS PERSONAS CON INGRESOS O RENTAS PROPIAS
CONTRIBUIRIAN A LA FINANCIACION DE LA VIVIENDA O AL PAGO
DEL ALQUILER?

¢HA TENIDO INGRESOS O RENTAS PROPIAS EN LOS ULTIMOS DOCE MESES?

Una persona de la pareja
. Las dos personas de la pareja

vow>p

Sélo la persona con necesidad de acceso

Otra situacion (eSPeCificar) ..........cooveeerneeeererereenens

S30B (antigua S72B) S30C (antigua S72) S30D (antigua S73)
. . EN ESTE ULTIMO ANO, ¢EN ¢ QUE INGRESOS NETOS MINIMOS MENSUALES SERIAN NECESARIOS
¢A CUANTO ASC;S,\?SI?;OLEssgﬁ;I\IA?EESEOSST&JSR;EEQ;PROPIAS NETAS | CUANTOS MESES HA TENIDO PARA PODER AFRONTAR LA NECESIDAD DE ACCESO A LA PRIMERA
’ INGRESOS? VIVIENDA?
] | € O | €
2. Intervalos 2. Intervalos
A. Menos de 631 Euros..... O 1 . De 1.651 a 2.160 Euros ....... 09 A. Menos de 631 Euros..... O 1 l. De 1.651 a 2.160 Euros.
B. De 631 a 720 Euros...... a2 J. De2.161a2.670Euros ....... 010 B. De 631 a 720 Euros...... o2 J. De2.161 a2.670 Euros.
C. Dede721a840Euros. 03 K. De2.671a3.000 Euros ...... 0 11 [—_— C. Dede721a840Euros. 03 K. De 2.671a3.000 Euros.
D. De 841 a 990 Euros...... 0 4 L. De 3.001 a4.000 Euros....... 0 12 Meses D. De 841 a 990 Euros...... [0 4 L. De 3.001 a4.000 Euros.
E. De 991 a 1.140 Euros... O 5 M. De 4.001 a 5.000 Euros . E. De 991 a 1.140 Euros...Od5 M. De 4.001 a 5.000 Euros.
F. De 1.141 a1.290 Euros O 6 N. F. De 1.141 a1.290 Euros 00 6 N. Mas de 5.000 Euros
G. De1.291a1.410 Euros O7 0. G. De1.291a1.410 Euros O 7 0.
H. Del.411 a1.650 Euros. O 8 H. Del.411 a 1.650 Euros. 0 8




S34
¢ CUALES CREE QUE SONLASDOSPRINCIPALES SOLUCIONES AL PROBLEMADE LA VIVIENDA?
(Citar méximo 2respuestas)
r Paq

A. Hacer mas viviendas protegidas. 01 o1

B. Hacer que los pisos vacios salgan al mercado a2 a2

C. Darmés ayudas ala compra de vivienda a3 o3

D. Favorecer la rehabilitacién de viviendas antiguas que estén desocupadas. Oa4 Og

E. Fomentar el régimen de alquiler con rentas més baratas Oos os

F. Hacerquebajenlostipos deinterés de los créditos hipotecarios. oe oe

G. Facilitarlaconstruccién de mas viviendas engeneral a7 o7

H. Abaratar el preciodelsuelo a8 a8

I. Otras medidas (eSPECIficar) ... ... vuuue e e e e e e e e e . 1 9 o9

J.Ns/Nc 010 010

S35 S36 S37
¢CUAL ES SU GRADO DE ACUERDO CONQUESE IMPONGA| ¢CUAL ES SU GRADO DE ACUERDO CON QUE SE CONSTRUYERA ¢ESTA USTED DE ACUERDO EN QUE LAS VIVIENDAS

UN CANON (impuesto) ALASVIVIENDAS VACIAS? LA MAYORIA DELAS VIVIENDASPROTEGIDASENALQUILER? PROTEGIDAS NO SE PUEDAN DESCALIFICAR?
A.Totalmente de acuerdo................ 01 A.Totalmente de acuerdo ............... 01 A.Si 01
B.Bastante de acuerdo ................... 02 B.Bastante de acuerdo.................... 02 B.No 02
C. Bastante en desacuerdo .............. O3 C. Bastante en desacuerdo ............ o3 C.No sabe/ No contesta........cc.ouwuuei O3
D. Totalmente en desacuerdo.......... 04 D. Totalmente en desacuerdo......... 04
E.NS/NC...oooiiiiicciiiccce a5 E.NS/NC ..o a5

S45 S46 S46B S47

¢ CONOCE LA EXISTENCIA DE ETXEBIDE,
SERVICIO VASCO DE LA VIVIENDA?

¢ SE ENCUENTRA INSCRITO EN ETXEBIDE?

¢EN QUE REGIMEN DE DEMANDA?

POR SU EXPERIENCIA, ¢{QUE VALORACION
HACE DEL FUNCIONAMIENTO DE ETXEBIDE
SERVICIO VASCO DE VIVIENDA?

A.Si, loconoce..........ccoooeerennnn O1->

B. Si ha oido hablar de él,
pero no lo conoce
directamente

A.Si
O1->

B. No, pero he estado inscrito con anterioridad
O2->

C.No
03>

A.Compra
01

B. Alquiler
02

C.Ns /Nc
o6

A. MUy BUENA. ... 01
B. Buena 02
C. Regular O3
D. Mala 04
E. Muy mala as
F.Ns/Nc 06

P190

OBSERVACIONES




